

女人性史檔案



[女人性史檔案_下载链接1](#)

著者:素黑

出版者:天地圖書

出版时间:2003

装帧:

isbn:9789882014992

作者介紹:

黑就是黑

由我教過的由稚園學生到大學生，都好奇地常常追問我是不是沒有黑色以外的衣服，衣櫃裡面是不是全黑的，結婚會不會穿黑婚紗？被傳媒訪問頭一句一定問：你喜歡黑色，食素的，所以叫素黑？

坦白說，我不知道素黑的解釋，我只曉得，黑就是黑。沒有她我大概不能活下去。我想，我需要她比我的愛人更甚。

我沒有甚麼秘密，我知道的東西不算多，了解的東西可能多一點。我很懶，不相信知識就是力量，雖然知識和表達能力是最方便的權力工具。我不迷信知識，寧願花一輩子學習觀照自身，和參透愛的能量。生命，原來就比我們腦袋可以想象的更深邃更謙遜更細膩更溫柔。

活著的意義，於我也許是成為靈性修行者和啟導者，在愛的潤澤下沉默和聆聽。

一點世俗的身分：

香港中文大學英文系文化研究碩士

香港藝術發展局藝術顧問

註冊催眠治療師

美國催眠治療學會會員

美國臨床催眠治療學會會員

情緒治療師

教育顧問

返學

第一天返幼稚園的情景，現在還記得，我沒有哭。

小學一年班第一次考試便考第一，害我日後為保持水準無法懶惰。

中學已當同學的情緒治療師。當其他同學想著明星拍拖和名牌東西時，我卻自閉思考生、死、愛、恨的哲學問題，開始不停不停地寫作，從不合群，從不多說一句，被同學在記念冊上形容「深不可測」、「神聖不可侵犯」。

大學，我在那裡花了7年最青春最瘋狂最霸道最憂鬱也最激情的歲月。不自在的是誰都認得我，因為常穿黑，從不合群，甚至，從不愛笑。單純的我以為穿黑不容易被看到，結果卻相反，害得怕見人的我清晨和深夜才敢出沒，全黑的我在全黑的山路上飄來飄去，留下很多過份的誇張的無中生有的傳言。到今天，我真的很想告訴妳你們，我其實只喜歡黑烏烏一個人。

唸研究院時已經開班講學，講村上春樹，講電影文學，談後現代主義，惹來不同學系的古怪學生。還有，我喜歡讀醫，喜歡到威爾斯醫院看人生，到那邊的醫學院圖書館翻腦神經學書籍，後來有新結識的醫科朋友告訴我，醫學院的同學都被我嚇壞了。

我是個旁聽狂徒，哲學的、醫學的、政治的、經濟的、藝術的、音樂的、文學的，每星期可以上四五十小時的課，把貪心得來的知識運用在老本科文學上，同學最怕和我同一組導修，怕被我問下去。畢業了，名列前茅，兼拿到文學院最高獎學金，叫其他文學院學系的學生又羨慕又不忿。就這樣我進入了研究院，學習上便更放肆和貪婪了。

總有離開校園的一天，畢業後在教育上當過這些工作：

香港理工大學(1999,1996)、城市大學(2001,1999)、嶺南大學(1997)、香港藝術學院(2001)等兼職講師

香港教育學院藝術教育研究主任(1999)

香港中文大學人文學科研究所研究助理(1993-4)

藝術

在家人嚴正的反對下，我還是毅然固執搞藝術文化工作，死而後矣！

做過舞台背後黑手，搞過藝術節、認識很多認真和專業的舞台工作者和藝術家。當然，也受不了不求上進又諸多要求的藝術家，還有，面對失向和沒得救的文化藝術政策，做了很多年政策改革的工作，覺得很疲倦，97年終於放下一切，跟文化圈說再見。

忘不了和大陸的藝術朋友頻密出國演出的傳奇歲月，有愛，也有傷口，和香港的藝術朋友合作或相處有溫情也有失望。反觀再看自己，啊，原來也真的不足夠。不如停下來，謙虛一點找自己的創作路。

忘記不了，那些推動成立藝術發展局，推動直選，文化界功能組別，文化界聯席會議等等廢寢忘餐寫政策文件、約見議員、商討策略、學習政治是necessary evil的真相的日子……我的青春也就他爸的奉獻給它了。

和人家合作的，曾經做過這些：

蒲窩青年藝術教育計劃藝術顧問(1999)、多媒體藝術導師(1999,1996)、第一屆藝術節及藝術文化工作坊副總監(香港，1996)

戲劇車間《零檔案》歐美日本共11城市巡迴演出副監製/領隊(世界，1995)

亞洲藝術節四方獨舞副監製(香港，1995)

藝穗節《愛滋騷》副監製、資料搜集及編輯(香港，1995)

《100 Verbs一百個動詞》文慧獨舞演出助理監製(北京，1994)

進念二十面體文化政策研究小組核心成員(1991-94)

寫作

同樣在家人嚴厲的反對下，我堅持寫作。他們不知道，寫作是沉默的我自我表達的唯一方式。

最近和朋友談起，才發現原來除了廣告外，我幾乎甚麼文類和類型的東西也寫過。其實，我最喜歡寫遊記和私日記，妳你可不知道。

發表過的題材太多了，涉及性別、性意識型態、文化、藝術、教育、健康醫療、遊記、

創作等，散見於香港及國內報章雜誌，包括明報、星島、新報、信報、都市日報、Mag paper、Amoeba、打開、越界、過渡、姊妹、Pepper、瑪麗嘉兒、電影雙週、東周刊、演藝評論（台灣）、當代（台灣）；國內的包括書城、藝術生活、今日先鋒、中月刊、玫瑰周刊、時尚健康、世界婦女博覽、希望、MISS格調、美眉、愛人時尚、祝你幸福等。

現在主寫的專欄包括香港的星島日報、am730、TVB周刊、WE MEN、All About Wedding、dilettante閑人(英國)、等，國內的城市畫報、都市主婦、女友(花園版及家園版)、私人坊、頭等艙等雜誌，並為中國新浪網及楊瀾天下女人網誌擔當專家主持。

要讀我的寫作，到這裡看

要看我的博客，到這裡看

目录:

[女人性史檔案_下载链接1](#)

标签

素黑

女性

性史

性

心理学

心理

性学

情慾

评论

素黑在城市画报上的专栏也是谈性情的，让一个灵性女子讲述这个话题其实是很有意味的事情。享受性，它不是我们生命的原罪。

[女人性史檔案_下载链接1](#)

书评

初看本書，很難理出一個所以然，因為二十三個女人的性故事，超乎禮教，超乎常性，甚至超乎常情，因為常規總以行為下判斷，而人的行為，實在以心態主導，而書中人的心態轉變極大，而又極大甚至過度地實行，相反常人如此壓抑，自覺匪夷所思。因無所謂對錯，而無所謂指導思想。...

[女人性史檔案_下载链接1](#)